

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το Πρακτικό της αριθ. 38/12 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021 ΤΑΚΤΙΚΗΣ
συνεδρίασης της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.-**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 288/2021.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Παπακυριάκο Αννίβα, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Σδράλη Μιχαήλ, γ) Σιάχο Ανδρέα, δ) Μπεκιάρη Δημήτριο, ε) Δαληβίγκα Γεώργιο, στ) Μανάβη Αθανάσιο του Παναγιώτη, και ζ) Βουδούρη Νικόλαο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την **12η Οκτωβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00** σε **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου της με αρ. πρωτ. **8081/08.10.2021** που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 & του Ν. 4555/2018 και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Παπακυριάκος Αννίβας- Δήμαρχος Βέλου-Βόχας, Πρόεδρος, β] Σδράλης Μιχαήλ, γ] Σιάχος Ανδρέας, δ] Μπεκιάρης Δημήτριος, ε] Δαληβίγκας Γεώργιος και απόντες τα μέλη : α] Μανάβης Π. Αθανάσιος και β] Βουδούρης Νικόλαος, έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των πρακτικών.

Θέμα 8^ο : Περί ορισμού δικηγόρου για προβεί σε ενέργειες για τη διαμεσολάβηση με ιδιώτη.

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το **όγδοο** θέμα της ημερήσιας διάταξης θέτει υπόψη των μελών της Ο.Ε. , την γνωμοδότηση πληρεξούσιας δικηγόρου η οποία έχει ως κάτωθι :

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ

Περί επίλυσης ένδικης διαφοράς με τη διαδικασία της διαμεσολάβησης Ν. 4640/2019

A.- Ο θεσμός της διαμεσολάβησης, όπως ισχύει σήμερα με τον Ν. 4640/2019 (ΦΕΚ Α' 190/2019), είναι ένας εναλλακτικός - σε σχέση με την δικαστική διαδικασία - τρόπος επίλυσης διαφορών και στο θεσμό αυτό μπορούν να υπαχθούν αστικές και εμπορικές διαφορές εθνικού ή διασυνοριακού χαρακτήρα, υφιστάμενες ή μέλλουσες, εφόσον τα μέρη έχουν την εξουσία να διαθέτουν το αντικείμενο της διαφοράς σύμφωνα με τις διατάξεις του ουσιαστικού δικαίου (άρθρο 3 Ν. 4640/2019).

Πρόκειται για μία εύκαμπτη διαδικασία, με την έννοια ότι δεν διέπεται από τυπικούς κανόνες γι' αυτό και ο τρόπος και ο ρυθμός διεξαγωγής της διαφέρει κατά περίπτωση, εξυπακουσμένου ότι την διεύθυνση της διαδικασίας έχει - και οφείλει να έχει - ο διαμεσολαβητής, ο οποίος την συντονίζει και αποφασίζει πως θα προχωρήσει διαδικαστικά.

Ο διαμεσολαβητής παρέχει την βοήθειά του στους ενδιαφερόμενους, διευκολύνοντάς τους να αποφορτιστούν από αρνητικές διαθέσεις και επήρειες και να δουν τα πραγματικά συμφέροντά τους.

Η διαμεσολάβηση χαρακτηρίζεται και διαπνέεται από τον κανόνα της αμεροληψίας του διαμεσολαβητή και της ίσης μεταχείρισης των μερών.

Η διαμεσολάβηση προσφέρει την ελευθερία εξεύρεσης λύσεων από κοινού, σε σύντομο χρόνο, με μικρότερο οικονομικό κόστος, ενώ ταυτόχρονα συμβάλλει ουσιαστικά στην απλούστευση και βελτίωση της πρόσβασης στη δικαιοσύνη. Είναι λοιπόν, προκριτέα, όχι μόνο διότι είναι ταχύτερη και ολιγότερο δαπανηρή από την δικαστική, αλλά και διότι επιτρέπει να διαφυλαχθούν – έστω και ενδεχομένως ή έστω και εν μέρει μόνο – οι ανθρώπινες σχέσεις, πράγμα εξαιρετικά δύσκολο σε περίπτωση δικαστικής διαμάχης, λόγω της τεταμένης ατμόσφαιρας που επικρατεί κατά κανόνα σε μια δίκη.

Τέλος, η διαμεσολάβηση δεν είναι δεσμευτική, με την έννοια ότι οποιοδήποτε μέρος μπορεί να αποχωρήσει όποτε θέλει. Δεσμευτική καθίσταται η συμφωνία που θα εξευρεθεί, ενδεχομένως, από τους ενδιαφερόμενους, μόνον από την στιγμή κατά την οποία θα υπογραφεί από όλα τα μέρη.

Β.- Η ένδικη διαφορά σχετικά με την από 14/6/2021 (έκθεση κατάθεσης δικογράφου αγωγής διαδικασίας τακτικής Μονομελούς Αριθμ. 99/ΤΜ 99/2021) αγωγή του Παναγιώτη Κουτσουμπέλα του Δημητρίου εναντίον του Δήμου Βέλου – Βόχας, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, η οποία έχει κοινοποιηθεί νομίμως και εμπροθέσμως στον Δήμο Βέλου Βόχας με την υπ' αριθμ. 11521Δ/29-6-2021 έκθεση επίδοσης του δικαστικού επιμελητή στο Εφετείο Ναυπλίου Γεωργίου Βασιλόπουλου, ανήκει στις διαφορές που μπορούν να επιλυθούν με την άνω διαδικασία της διαμεσολάβησης και εφόσον ακολουθηθεί η διαδικασία αυτή, θα μπορούσε να επιλυθεί η άνω διαφορά ταχύτερα και με μικρότερο κόστος σε σχέση με την δικαστική διαδικασία.

Βάσει των ανωτέρω, ο Πρόεδρος προτείνει την αποδοχή της ανωτέρω γνωμοδότησης και την προσφυγή στην διαδικασία της διαμεσολάβησης και ολοκλήρωση της υπόθεσης μεταξύ των ποσών 15.000€ έως 25.000€ συνολικά, για την επίλυση της διαφοράς, σχετικά με την από 14/6/2021 (έκθεση κατάθεσης δικογράφου αγωγής διαδικασίας τακτικής Μονομελούς Αριθμ. 99/ΤΜ 99/2021) αγωγή του Παναγιώτη Κουτσουμπέλα του Δημητρίου εναντίον του Δήμου Βέλου – Βόχας, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου και προτείνει όπως οριστεί ως νομικός παραστάτης του Δήμου η δικηγόρος **κα. Νίκη Ι. Κυπριανίδου**, με γραφείο στην Κόρινθο, Ερμού 69, η οποία θα παρίσταται στη διαδικασία της διαμεσολάβησης και θα παρέχει νομικές συμβουλές στον εκπρόσωπο του Δήμου και θα εξουσιοδοτηθεί όπως με την υπογραφή της δεσμεύσει το Δήμο κατά την διαμεσολάβηση για την ανωτέρω συγκεκριμένη υπόθεση, ενώπιον του Διαμεσολαβητή.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος προτείνει όπως οριστεί ο κ. Τριανταφύλλου Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, ως εκπρόσωπος του Δήμου και ο οποίος θα εξουσιοδοτηθεί, όπως με την υπογραφή του δεσμεύσει το Δήμο κατά την διαμεσολάβηση για την ανωτέρω συγκεκριμένη υπόθεση, ενώπιον του Διαμεσολαβητή.

Ύστερα από τα παραπάνω καλεί την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από συζήτηση και αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν. 4640/2019,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

1.- Αποδέχεται τη γνωμοδότηση της δικηγόρου και την προσφυγή του Δήμου στην διαδικασία της διαμεσολάβησης και ολοκλήρωση της υπόθεσης μεταξύ των ποσών 15.000€ έως 25.000€ συνολικά, για την επίλυση της διαφοράς, σχετικά με την από 14/6/2021 (έκθεση κατάθεσης

δικογράφου αγωγής διαδικασίας τακτικής Μονομελούς Αριθμ. 99/ΤΜ 99/2021) αγωγή του Παναγιώτη Κουτσουμπέλα του Δημητρίου εναντίον του Δήμου Βέλου – Βόχας, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4640/2019.

2.- Ορίζει ως νομικό παραστάτη του Δήμου τη δικηγόρο **κα. Νίκη Ι. Κυπριανίδου** ,με γραφείο στην Κόρινθο, Ερμού 69, η οποία θα παρίσταται στη διαδικασία της διαμεσολάβησης και θα παρέχει νομικές συμβουλές στον εκπρόσωπο του Δήμου και την εξουσιοδοτεί, όπως με την υπογραφή της δεσμεύσει το Δήμο κατά την διαμεσολάβηση για την ανωτέρω συγκεκριμένη υπόθεση , ενώπιον του Διαμεσολαβητή.

Η αμοιβή της δικηγόρου κατόπιν της οικονομικής της προσφοράς θα είναι :

- 500 ευρώ (6,3 ώρες απασχόλησης χ 80,00 ευρώ η ώρα) πλέον ΦΠΑ 24%

Η δαπάνη που θα προκύψει θα βαρύνει την πίστωση του **Κ.Α. 00-6111.03** που είναι γραμμένη στον εγκριθέντα προϋπολογισμό τρέχοντος έτους για «Αμοιβές νομικών για διάφορα θέματα εκτός παραστάσεων».

3.- Ορίζει τον κ.Τριανταφύλλου Κωνσταντίνο, Δημοτικό Σύμβουλο , ως εκπρόσωπο του Δήμου και τον εξουσιοδοτεί όπως με την υπογραφή του δεσμεύσει το Δήμο κατά τη διαμεσολάβηση για την ανωτέρω υπόθεση , ενώπιον του Διαμεσολαβητή.

Η απόφαση αυτή έλαβε **α/α : 288/2021**

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.

1.- Σδράλης Μιχαήλ

2.- Σιάχος Ανδρέας

3.- Μπεκιάρης Δημήτριος

4.- Δαληβίγκας Γεώργιος

ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ

**Ακριβές απόσπασμα
Ζευγολατιό.-
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ.Ε**

ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΝΝΙΒΑΣ